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FOLLETO INFORMATIVO

Color: Amarillo con bandas retrorreflectantes en gris Embalaje: Bolsa de plástico transparente Material: 100% poliéster
Lea las siguientes indicaciones detenidamente. 

Este producto se ha fabricado siguiendo las exigencias del Reglamento (UE) 2016/425 para su uso básico según la norma 
EN 17353:2020 Ropa de protección. Equipo de visibilidad realzada para situaciones de riesgo medio. Requisitos y 
métodos de ensayo. Certificado por TÜV RHEINLAND Nº BP 50557446 0001. (Organismo Notificado: TÜV Rheinland LGA 
Products GmbH, Tillystraße 2 90431 Nürnberg. ON: 0197). 

Restricciones de uso: Este tipo de prendas no está diseñado para proteger frente a otros riesgos tales como agresiones térmicas 
(calor y/o fuego) en sus diversas variantes, riesgos químicos, frío, electricidad y los que no han sido descritos en las recomendaciones 
de uso (especialmente contra aquellos denominados de Categoría III, que viene definido en el Reglamento (UE) 2016/425). 

Indicaciones: Las exigencias de seguridad descritas anteriormente sólo se cumplen si la talla del chaleco es la adecuada y si se usa 
como es debido. También habrá que tener en cuenta un mantenimiento adecuado de la prenda para no modificar las prestaciones 
de la misma.

Recomendaciones e instrucciones de uso: Este chaleco está destinado a situaciones de riesgo medio por baja visibilidad, proporcio-
nando cierta visibilidad al usuario que lo porta. Esta prenda debe mantenerse limpia para que las propiedades sean eficaces. 
Inspeccione su prenda antes de cada uso para revisar si está limpia y no hay ninguna rotura, cintas deshilachadas, deterioro o alguna 
otra señal de daño que pueda repercutir en la efectividad. Reemplace la prenda inmediatamente si nota alguna señal de desgaste, 
daño, mal uso o degradación ambiental. No la repare usted mismo. Las características de visibilidad de la prenda pueden verse 
alteradas si no está adecuadamente limpia o se han llevado a cabo modificaciones no autorizadas. 
Esta prenda debe colocarse totalmente cerrada sobre el tronco. El velcro deberá quedar situado sobre el pecho del usuario: úselo 
para abrir y cerrar la prenda. Se deben mantener las bandas reflectantes hacia afuera cuando use la prenda.

Mantenimiento y limpieza: Para el estado de conservación de la prenda, se recomienda mantenerla, después de su uso, en un lugar 
indicado para ello dentro del envase suministrado. Manténgala en su envase original para el transporte. Para garantizar una eficacia 
continua, es recomendable una limpieza y mantenimiento frecuentes (ver indicaciones de cuidado y lavado en la etiqueta). Este tipo 
de prendas se debe revisar periódicamente para detectar posibles deterioros. Se debe mantener en un lugar fresco y seco y sin 
exponer la prenda a la luz del sol. Máximo 25 lavados. El número máximo indicado de ciclos de limpieza no está relacionado 
únicamente con la vida útil de la prenda. Ésta depende también del cuidado en cada uso (evitando rozamientos, enganches, 
roturas…), condiciones de almacenamiento, etc. 

Desecho: Deseche la prenda siguiendo las disposiciones de las autoridades locales.

Declaración de Conformidad: Está disponible en: www.makito.es (consulte por referencia).

En circunstancias normales, esta prenda debería ofrecer una adecuada protección hasta 25 ciclos de lavados.
Temperatura máxima de lavado: 30ºC. Programa delicado. No planchar. No limpiar en seco. No usar lejía. No usar secadora.  

Áreas de material visible mínimas requeridas en m2 para tipos A, B3 y AB: 

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. de Huércal-Overa, s/n, 04640, Pulpí, Almería, España.
productsafety@makito.es
Fabricado en Myanmar 

Fecha de fabricación:   01/25
Fecha de caducidad:  01/30

A B3 AB A B3 AB
Altura H del usuario

Material �uorescente 0,14 - 0,14 0,24 - 0,24
Material retrore�ectante - 0,06 0,06 - 0,08 0,08

Actuación del material combinado - - 0,14 - - 0,24

h <= 140cm(a) h > 140cm(a)

a - Si el rango de altura (�guras de intervalo como las descritas en EN ISO 13688:2013) incluyen 140cm (por 
ejemplo una prenda destinada a un rango de altura de 138cm a 142cm) los requisitos establecidos en la 

columna "h > 140" aplican.
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EN 17353:2020 TIPO AB3
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INFORMATION LEAFLET

Color: Yellow with retroreflective grey stripes Packaging: Transparent plastic bag Material: 100% polyester
Please, read the following instructions carefully. 

This product has been manufactured following the requirements of Regulation (EU) 2016/425 for basic use according to 
the standard EN 17353:2020 Enhanced visibility equipment for medium risk situations - Test methods and requirements. 
Certified by TÜV RHEINLAND Nº BP 50557446 0001. (Notified Body: TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2 – 
90431 Nürnberg – ON: 0197) .

Restrictions on use: This type of clothing is not designed to protect against other risks such as thermal aggressions (heat and/or fire) 
in their various variants, chemical risks, cold, electricity and those not described in the recommendations for use (especially against 
Category III risks, as defined in Regulation (EU) 2016/425). 

Indications: The safety requirements described above are only met if the vest is properly sized and properly worn. Proper mainte-
nance of the garment must also be taken into account in order not to change the performance of the garment.

Recommendations and instructions for use: This vest is intended for medium risk situations due to low visibility, providing some 
visibility to the wearer. This garment must be kept clean for the properties to be effective. Inspect your garment before each use to 
check that it is clean and there are no tears, frayed straps, deterioration or any other signs of damage that may impact effectiveness. 
Replace the garment immediately if you notice any signs of wear, damage, misuse or environmental degradation. Do not repair the 
garment yourself. The visibility characteristics of the garment may be altered if it is not properly cleaned or unauthorized modifica-
tions have been made.
This garment should be worn completely closed over the trunk. The Velcro should be positioned on the chest of the wearer: use it to 
open and close the garment. The reflective stripes should be kept facing outwards when wearing the garment.

Maintenance and cleaning: For the conservation state of the garment, it is recommended to keep it, after use, in a place indicated 
for that purpose inside the supplied package. Keep it in its original packaging for transport. To ensure continued effectiveness, 
frequent cleaning and maintenance is recommended (see care and washing instructions on the label). This type of garment should 
be checked periodically for possible deterioration. It should be kept in a cool, dry place and should not be exposed to sunlight. 
Maximum 25 washes. The maximum number of cleaning cycles is not only related to the useful life of the garment. It also depends 
on the care taken in each use (avoiding rubbing, snags, tears...), storage conditions, etc.

Disposal: Dispose of the garment in accordance with local authority regulations.

Declaration of Conformity: Available at: www.makito.eu (search for reference number)

Under normal circumstances, this garment should provide adequate protection for up to 25 wash cycles.
Maximum washing temperature: 30ºC. Delicate program. Do not iron. Do not dry clean.  Do not use bleach. Do not use a dryer.

Minimum required visible material areas in m2 for types A, B3 and AB:  

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. de Huércal-Overa, s/n, 04640, Pulpí, Almería, Spain.
productsafety@makito.es
Made in Myanmar 

Date of manufacture:   01/25
Expiry date:  01/30

A B3 AB A B3 AB
Height h of the user

Fluorescent material 0,14 - 0,14 0,24 - 0,24
Retrore�ective material - 0,06 0,06 - 0,08 0,08

Combined performance material - - 0,14 - - 0,24

h <= 140cm(a) h > 140cm(a)

a - If the height range (interval �gures as described in EN ISO 13688:2013) includes 140cm (e.g.
garment designed for height range from 138cm to 142cm), then the requirements as stated in the

column "h > 140" apply.
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EN 17353:2020 TYPE AB3


